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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Σας ενημερώνουμε ότι η τελετή ορκωμοσίας προπτυχιακών φοιτητών θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 28 Μαρτίου 2025 και ώρα 13.30 στο Αμφιθέατρο Ι-1 του Συνεδριακού και Πολιτιστικού Κέντρου του Πανεπιστημίου Πατρών.

Η τελετή θα πραγματοποιηθεί δια ζώσης. Στην τελετή θα συμμετάσχουν οι ορκιζόμενοι, συνοδευόμενοι από πέντε (5) το πολύ  άτομα. Μετά το πέρας της τελετής αποχωρούν σταδιακά χωρίς να παραμένουν στους κοινόχρηστους χώρους, προκειμένου να αποφεύγεται ο συνωστισμός.
 Απαγορεύεται η κατανάλωση ποτού και φαγητού, καθώς και η χρήση ειδών πάρτι (σερπαντίνων, κομφετί, καραμουζών κτλ.) στο χώρο διεξαγωγής των τελετών, στους κοινόχρηστους χώρους και στον περιβάλλοντα χώρο της Πανεπιστημιούπολης.

Οι υπό ορκωμοσία απόφοιτοι/ες συμμετέχουν στην τελετή με την τήβεννο του Πανεπιστημίου Πατρών. Θα πρέπει να προσέρχονται τουλάχιστον μία ώρα πριν από την έναρξη της τελετής, προκειμένου να παραδώσουν την ακαδημαϊκή τους ταυτότητα στη Γραμματεία του Τμήματος Θεατρικών Σπουδών και στη συνέχεια να μεταβούν στο συνεδριακό κέντρο για να περιενδυθούν την τήβεννο , την οποία μετά το πέρας της τελετής, την επιστρέφουν υποχρεωτικά και ενυπογράφως.

Οι φοιτητές που θα λάβουν μέρος στην τελετή απονομής πτυχίων και σύμφωνα με τον κανονισμό περί προστασίας των προσωπικών δεδομένων είναι οι έχοντες στο Τμήμα μας τους ακόλουθους Αριθμούς Μητρώων
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