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Η Γεωργία Δημοπούλου είναι απόφοιτη της Κλασικής Φιλολογίας από το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών και, από το 2023, κατέχει επίσης πτυχίο από το Τμήμα Θεατρικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Πατρών. Ολοκλήρωσε τις μεταπτυχιακές της σπουδές στο Τμήμα Θεατρικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Πατρών, αποκτώντας Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης (ΜΔΕ) με αντικείμενο «Το Αρχαίο Ελληνικό Θέατρο». Επιπλέον, έλαβε Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Σπουδών στον «Παρευξείνιο Χώρο και Ελληνισμό», με ειδίκευση στον Πολιτισμό, από το Τμήμα Γλώσσας, Φιλολογίας και Πολιτισμού Παρευξείνιων Χωρών του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης.Εκπόνησε τη διδακτορική της διατριβή στη Φιλολογία στο Ινστιτούτο Κλασικών, Βυζαντινών και Νεοελληνικών Σπουδών του Κρατικού Πανεπιστημίου Τιφλίδας. Το θέμα της διατριβής της ήταν «Η εικόνα του Αγαμέμνονα στην ελληνική λογοτεχνία, από τον Όμηρο έως τον Γιάννη Ρίτσο» (Ημερομηνία υποστήριξης: 04.08.2021, Αναγνώριση ΔΟΑΤΑΠ: Αριθμός Πράξης H24.1Δ6/2022, 22 Ιουνίου 2022).
Από το 2023 εκπονεί μεταδιδακτορική έρευνα με τίτλο «Τα συναισθήματα των γυναικείων Χορών στις τραγωδίες του Ευριπίδη» (αρ. 122/03-07-2023), υπό την επίβλεψη του Καθηγητή Σταύρου Τσιτσιρίδη, ως επικεφαλής Μεταδιδακτορικής Έρευνας (Ε.Μ.Ε.).
Έχει δημοσιεύσει άρθρα σε επιστημονικά περιοδικά και έχει συμμετάσχει με ανακοινώσεις σε διεθνή και εγχώρια συνέδρια και εργαστήρια. Τα ερευνητικά της ενδιαφέροντα εστιάζουν στο αρχαίο θέατρο, το αρχαίο δράμα, τη διασκευή δραματικών κειμένων, τις θεατρικές παραστάσεις, τη φιλοσοφία της κλασικής αρχαιότητας, τη διδασκαλία και εκμάθηση της ελληνικής γλώσσας, τη λογοτεχνία και τις πολιτισμικές σπουδές.
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 Georgia Dimopoulou is a graduate of Classical Philology from the National and Kapodistrian University of Athens and, as of 2023, she also holds a degree from the Department of Theatre Studies of the University of Patras. She completed her postgraduate studies at the Department of Theatre Studies of the University of Patras, obtaining a Master's Degree in Theatre Studies (MSc) in the field of "Ancient Greek Theatre". In addition, she received a Master's Degree in "Black Sea Area and Hellenism", specializing in Culture, from the Department of Language, Literature and Culture of the Black Sea Countries of the Democritus University of Thrace. She completed her doctoral thesis in Philology at the Institute of Classical, Byzantine and Modern Greek Studies of the State University of Tbilisi. The topic of her dissertation was "The image of Agamemnon in Greek literature, from Homer to Yiannis Ritsos" (Support date: 04.08.2021, DOATAP Recognition: Act Number H24.1Δ6/2022, 22 June 2022).
Since 2023, she has been conducting her postdoctoral research entitled "The emotions of women's dances in the tragedies of Euripides" (no. 122/03-07-2023), under the supervision of Professor Stavros Tsitsiridis, as head of Postdoctoral Research (E.M.E.).
She has published articles in scientific journals and has participated with papers in international and domestic conferences and workshops. Her research interests focus on ancient theatre, ancient drama, adaptation of dramatic texts, theatrical performances, philosophy of classical antiquity, teaching and learning of the Greek language, literature and cultural studies.

